

支持场馆建设 改善训练环境

中国体育彩票为杭州亚运会添彩

9月23日,备受瞩目的第19届亚运会在杭州拉开帷幕。乘着亚运会的东风,公共体育设施得到完善,全民健身活动丰富多彩,人们参与亚运会、共享亚运会的激情被点燃。作为国家公益彩票,中国体育彩票是体育事业的重要资金来源,为杭州亚运会成功举办助力、添彩的同时,也为百姓共享亚运会成果作出贡献。

让百姓共享亚运会成果

为举办亚运会,浙江省近年来在体育场馆建设方面加大投入,当中离不开体彩公益金的支持。杭州市全民健身中心作为亚运会训练场馆,是杭州市政府的重点民生工程,1.5亿元体彩公益金支持了该场馆建设,占总投资近三成,每年可接待数十万人。杭州市全民健身中心在为市民提供优质服务的同时,也成为浙江全民健身事业发展成果的示范窗口。

此外,投入25亿元体彩公益金的浙江省全民健身中心总建筑面积23万平方米,涵盖游泳、乒乓球、羽毛球、篮球、网球等20多个运动项目场地,建成后,预计每年服务锻炼群众将超过300万人次。浙江省体育局负责人介绍:“杭州亚运会的举办,对全民健身、健康意识等都将起到积极引领作用。浙江省全民健身中心的兴建,将加速推动全民健身与全民健康深度融合,也是浙江省高质量建设共同富裕示范区的生动实践。”

在体彩公益金的支持下,杭州市通过亚运会筹办、举办和赛后场馆利用,持续释放“体育让生活更美好”的办赛辐射效应,增强了百姓的幸福感和获得感。

为运动员改善训练环境

体彩公益金作为体育事业支柱型的资金来源,为运动员备战参赛、训练器材采购、训练场馆建设等提供了大力支持,也为运动员备战亚运会、奥运会等大赛提供了良好的训练环境。

体彩公益金支持建设的千岛湖国家水上运动训练基地,为我国水上运动的发展发挥了重要作用。皮划艇奥运冠军孟关良备战北京奥运会的训练场所就在千岛湖水面上运动训练基地。他在接受采访时曾说,自己也是体彩公益金真正的受益者,是体彩公益金让赛艇队的训练条件有了改善。在孟关良的记忆里,原来的水上运动训练基地条件有限,在体彩公益金的大力支持下,杭州建成了条件完备的千岛湖训练基地,运动员们没有了后顾之忧,更加专心地投入到训练和比赛中去。

为亚运会营造浓厚氛围

在杭州亚运会开幕倒计时200天之际,浙江体彩推出“为中国力量加油”杭州亚运会主题即开型体育彩票。开展了“青春浙江 温暖有光 浙江体彩燃动亚运嘉年华”,举办多场“迎亚运 动出彩”嘉年华活动,在亚



运会主办城市杭州以及协办城市的亚运会场馆周边开展品牌活动。

中国体育彩票将通过开售部分亚运会相关赛事竞猜型体育彩票,进一步提高赛事知名度、提升购彩者观赛体验,在浓厚的亚运会氛围中,拉近购彩者参与体育运动和公益事业的距离。

“同呼吸同感受同梦想,同爱同在同分享。”中国体育彩票为广大群众提供了参与亚运会、共享亚运会的通道,激发了群众关心亚运会、支持亚运会的饱满热情,为体育强国事业和健康中国建设增添动力。

(通讯员 丰佳佳)

济宁体彩举行大乐透一等奖1000万元授牌仪式

第23100期超级大乐透在全国送出唯一一注1000万元一等奖,大奖花落济宁市微山县。9月21日,济宁体彩举行大乐透1000万元一等奖授牌仪式。

数据显示,中奖彩票是一张“一票10注”单式票,其中第9注命中一等奖。中奖投注站位于微山县东风桥附近,开售仅半年时间便升级为“中奖宝地”。

醒目的彩虹门和精彩的锣鼓表演传递着喜庆的

气息,牢牢锁住了过往行人的目光。市民有的驻足围观,有的对大奖得主的身身份充满好奇,有的走进店内一睹大奖中出地的风采,选几注大乐透沾沾喜气。济宁市体育局、山东体彩济宁分中心、微山县教育和体育局有关领导一行来到中奖投注站,为该站送上“1000万元大奖诞生地”奖牌,共同庆贺大奖中出。

在这个收获的季节,济宁购彩者畅享丰收的硕

果,仅8月份便接连收获3注大乐透一等奖,刷新了济宁体彩大奖中出频率。小梦想大乐透,超级大乐透在为每一位购彩者送去惊喜和幸运的同时,也为社会公益事业作出贡献。购彩者每投注2元钱大乐透,就有0.72元成为体彩公益金,广泛用于体育事业、社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学等多项社会公益事业。

(通讯员 殷月)

“讲文明 树新风”公益广告



济宁晚报 宣